

“市民心中的周口美景”投票活动首日

微信点击量破万 粉丝为美景点赞

□晚报记者 王凯

本报讯 由本报发起的“市民心中的周口美景”投票活动在本周正式开始。投票首日,本报微信平台推送的评选消息点击量就已破万,微信粉丝纷纷借景抒情,赞叹家乡之美。截至目前,得票最高的是美景“跃动活力”(周口市体育中心),得票率为11%,暂列榜首。“沙颍夕照”(沙颍河)和“青春律动”(周口师范学院)均以8%的得票率紧随其后。

本报微信平台将20处美景的照片推送

之后,很多粉丝在留言中力挺周口美景。一些身处外地的粉丝看到家乡的美景后不由感叹:原来家乡还有这么多美景。

有一些粉丝则通过诗词来赞叹周口美景。粉丝“耿——”留言:“虽已近黄昏,夕阳无限好。花谢无需叹,但看春来笑。”粉丝“吕小克”留言:“美景之美,在于外,更在于内。我们创造美,发现美,更要善于欣赏和保护美,这样美景才能长存。”

粉丝“听雪”一语道破本次美景推荐活动的真谛:“用心感受,周口原来那么美。”

此次评选活动还受到我市不少摄影家

的关注,针对不同的美景,他们也是畅所欲言,讨论热烈。不管是寥寥数语的寄托,还是各抒己见的讨论,还是触景生情即兴创作的诗词,无不流露出市民对生活着的城市的一种欣赏。

好的美景需要有一个好的名字,正如周口曾经有过的埠口渔渡、虹桥灯火、滨河渔唱、闹市轮蹄、普济钟声、翠阁映霞、桅杆晚照、禹殿水云这些“老八景”一样,本次由市民广泛参与并评选出的“新八景”同样值得大家期待。

社会学家费孝通说过:各美其美,美人

之美,美美与共,天下大同。每个人欣赏美景的角度不同,理解也不同,讨论、争论不可避免,只有通过大家最广泛的参与才能让美景更美,美名远扬。因此,本报希望广大读者都能积极参与进来,为自己心中的美景投上神圣的一票,这样才能让这些美景真正达到“美美与共,天下大同”。

为了感谢大家的参与,我们将从投票留言的粉丝中选出100位优秀者,由本报颁发“晚报全媒体精英粉丝”荣誉证书,凭此证书,“精英粉丝”一年内可优先免费参加本报新媒体举办的各种互动活动。

考生家长自发举办高考志愿交流会

热心家长分享填报志愿心得技巧

□晚报记者 刘杰

本报讯 眼下正是高考志愿填报时间。7月2日至3日,一个自发的、免费的高考志愿交流会在周口师范学院揽月湖畔举行,一位热心家长向100多名高考考生、家长分享了填报志愿的心得技巧。

事情还得从近期周口一高家长QQ群的火爆说起。高考分数公布后,不少家长在QQ群里咨询填报高考志愿的问题,一位普

通家长的专业回答得到了QQ群里众家长的认可。

为了给考生、家长提供真实客观全面的报考信息,这位热心家长公开了自己的真实姓名和职业。个人信息公开后,QQ群里咨询再次火爆,许多家长纷纷邀请他真人露相,与大家公开见面。经过认真考虑,这位热心家长决定利用周六的休息时间,举办一场开放的高考志愿交流会。

据了解,这位热心家长叫杨光林,在周

口某新闻单位工作,早年从事政教新闻的采访,重点采写教育新闻,并自此关注周口教育。他当年高考,就是自主填报的志愿,结果被第一志愿学校第一专业录取。在他的指导下,他的两个妹妹高考时都被第一志愿学校录取,众多亲朋好友的孩子也都被所填报志愿的学校录取,没有出现过退档、滑档的情况。今年,他的孩子参加高考,他就在家长QQ群里义务当起了填报志愿的辅导员。

周六举办的高考志愿交流会,参加人数

之多超过了杨光林的想象,下午结束时还有部分考生、家长没有获得咨询机会。于是,他再次放弃休息时间,周日又举办了一场。许多家长在QQ群里为他点赞。

这几天,杨光林在网上回答家长咨询上千次,面对面指导100多人次,他的眼睛因此而熬红,嗓子因此而累哑。有人问他图的啥,他笑着说:“我的职业是服务读者,举办这次活动是服务他人,快乐自己。”

讲文明树新风
中国精神
中国形象

中国
舞阳
张新亮作



万民心向共产党



中国网络电视台制 河南舞阳 张新亮作